

全国中出29注大乐透一等奖 我省四地喜中大奖

12月4日,体彩大乐透第21139期开奖,当期全国中出29注一等奖,单注奖金583万元,其中有16注进行了追加投注,每注多得追加奖金466万元。

本期我省温州购彩者收获1注追加一等奖,宁波、绍兴、台州三地购彩者各揽获1注一等奖。

由于温州购彩者采用了追加投注,多得466万元追加奖金,总奖金达到1050万余元。

本期开奖号码为:05 13 18 23 34+08 09,其中温州的这注追加一等奖出自温州马屿镇董社工业区双鹤路205号的3303034596体彩实体店,中奖票面为一张投注金额4158元的11+3复式票,因为采用追加投注,除了中得一、二等奖,还有若干小奖,共计奖金1083万余元。

其余3注一等奖,宁波1注出自宁波西门街道卖鱼路88号的3302014006体彩实体店,票面为一张投注金额924元的11+2复式票,共计奖金596万余元。

绍兴1注出自绍兴陶朱街道文种南路56-3-1号的3306053730体彩实体店,票面采用胆拖复式投注,共计奖金594万余元。

台州1注出自台州银安街270弄50号的3310075065体彩实体店,票面有5注号码,根据票面显示,应该为购彩者分析所得,获奖金583万元。

本期中出二等奖230注,每注奖金5万元,其中有89注进行追加,每注多得追加奖金4万元。

追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖金。

目前,乐享冰雪季,炫彩大乐透活动火热进行中,单票满15元即可参与,还有1000部5G手机、230000份精美礼品。

据浙江体彩网

释放爱心善意 展现责任担当

体彩人弘扬志愿服务精神

12月5日是第36个国际志愿者日。随着新时代文明实践工作不断推进,志愿者队伍越来越壮大,也有越来越多的体彩人加入到志愿服务的行列中。他们当中,有的驰援抗疫、有的参与救灾、有的助力创城、有的保护环境,哪里有需要,哪里就有他们的身影。

近期,国内多地出现新冠肺炎本土确诊病例,体彩人纷纷加入到志愿者队伍中,有人深入社区及重要卡口,做人民生命安全的“守门人”,也有人穿起防护服,冲锋到抗击疫情的最前线。

面对突如其来的疫情,江西体彩从业者挺身而出,上饶市铅山县体彩专管员汤莉红在上饶卫校铅山分校做核酸检测现场的志愿者,负责维持秩序,回到家后,继续在小区做志愿者。除了志愿服务,汤莉红还积极捐款捐物,当得知县人民医院物资缺乏时,果断捐款4000元,她表示:去年疫情时,看到了很多体彩同事在一线服务的身影,现在家乡出现疫情,作为体彩人更应该挺身而出,践行体彩的公益初心。

今年以来,疫情出现反复,各地体彩人挺身而出、坚守一线,在疫情防控工作中彰显责任担当。在湖北武汉,体彩党员们积极响应号召,凌晨5点便走上志愿者岗位,帮助布置核酸检测点,协助医护人员进行检测;在河南,山东体彩潍坊临朐县的体彩代销者连

福良驰援四天三夜,在35摄氏度的高温天气下,背着近60斤的弥雾机和消毒剂,参与防疫消杀工作;在云南瑞丽,体彩销售代表谢云瑞主动为居民采购生活所需补给。

体彩人参与志愿服务工作润物无声,积小善为大爱,为了更美好的社会,也为了更美好的自己。

今年夏天,河南新乡突降暴雨,河南体彩新乡分中心副主任王磊加入到抢险抗洪志愿者的队伍中,装沙袋、扛沙袋、堵洪水,经过几百人两个多小时的奋战,在道路中间筑起了一座拦洪坝。之后,王磊又走访体彩实体店了解受灾情况,帮助清理淤泥、整理店面,他说:我只是做了大家都在做的工作。在装沙袋现场,有那么多人自发前来抢险抗洪,我也只是其中的一名志愿者。

11月26日,宁夏体彩中心志愿者们参加了新时代文明实践“弯腰一秒”志愿服务活动,走进华雁湖畔,开展环境清洁志愿服务工作。宁夏体彩中心志愿者服务队多年来积极参与社区、环卫、养老等志愿服务工作,小到捡起一片纸、拂去一处灰,大到一次物资捐赠、一次公益活动,他们以实际行动助力文明城市创建工作。

“一花独放不是春,百花齐放春满园。”体彩志愿服务组织在全国还有很多,山东济南、日照成立了体彩志愿者协会,青岛、潍坊、

聊城、临沂、泰安、济宁、枣庄、滨州等成立了体彩志愿服务队,体彩志愿者们夏送清凉、冬送温暖,组织献血、爱心助考,开展许多具有体彩特色的志愿服务活动。河南郑州体彩成立郑西体彩乐善团,他们为灾区募集物资,为马拉松志愿服务,为孩子筹建爱心图书室,为老人送去冬日温暖。此外,全国还有青海志愿者服务站、浙江公益微光·点亮爱心体彩驿站、山西体彩微公益志愿服务队。

全国体彩人志愿奉献自己的时间和精力,不计名利、不图回报,把为社会和他人服务视为自己光荣职责。捐献血干细胞、参与水上救援、清理社区垃圾、服务高考考生、点亮群众心愿,全国体彩人用行动践行责任,把爱心融入生活的点滴,持之以恒做好身边力所能及的小事,诠释并弘扬志愿服务精神。

文/丰佳佳



体彩专版 第5期

丽水市体育彩票中心合办
咨询电话:2057159
浙江体彩网:www.zjlottery.com

文明健康 绿色环保 公益广告

大力倡导文明健康 绿色环保生活方式

提倡戒烟限酒 坚持适量运动



丽水市文明办